

Aanbesteding: Drankautomaten
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2022-301

Toelichting:

Ref.nr. 118
Onderwerp: vraag 67 / NvI

Vraag:

U geeft aan de overeenkomst op te kunnen zeggen met inachtnaam van een redelijke opzegtermijn afhankelijk van de duur van de overeenkomst. Bent u bereid om dit artikel niet te laten vervallen maar om de opzegtermijn op 6 maanden vast te stellen?

Antwoord:
Niet akkoord

Beantwoord op: 21-02-2022
Label: Juridisch

Ref.nr. 119
Onderwerp: vraag 49 / NvI 1

Vraag:

We willen u nogmaals verzoeken, als u dit artikel niet wilt aanpassen, in de overeenkomst op te nemen dat in geval van ontbinding Leverancier eerst ingebreke wordt gesteld en een redelijke termijn krijgt tot herstel. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Akkoord, Op grond van redelijkheid en billijkheid en in onderling overleg.

Beantwoord op: 21-02-2022
Label: Juridisch

Ref.nr. 120
Onderwerp: vraag 46 / NvI 1

Vraag:

U geeft aan niet akkoord te gaan met ons voorstel. Aangezien u de automaten van ons koopt, willen we vragen wel akkoord te gaan met de overdracht van eigendom van de automaten bij betaling. Dit gezien het grote

risico dat anders bij Leverancier ligt. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Niet akkoord. De automaten worden gehuurd.

Beantwoord op: 21-02-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
121

Onderwerp:

Programma van eisen

Vraag:

Indien koud water geïntegreerd in de onderkast of pantry niet mogelijk is, is dan een aparte waterkoeler op het aanrechtblad of eigen onderkast toegestaan?

Deze waterkoeler is dan aangesloten op dezelfde wateraansluiting.

Antwoord:

Eigen onderkast is toegestaan.

Beantwoord op: 21-02-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
122

Onderwerp:

NVI ref.nr. 18

Vraag:

U geeft aan dat een aantal functies mag vervallen. Mag de vaste wateraansluiting ook vervallen i.v.m. de beperkte hoogte?

Antwoord:

Voor Bizzi akkoord. De Neul niet akkoord, zie antwoord vraag 110 NVI

Beantwoord op: 21-02-2022

Label: Inhoud